

ПЛАН ЗАХОДІВ
щодо проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»
у Южноукраїнській міській територіальній громаді у 2024 році

№ з/п	Назва заходу	Відповідальна особа	Дата та час проведення
1	<p>Публікація інформації про акцію «16 днів проти насильства» в тому числі:</p> <p>25 листопада – Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок;</p> <p>1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом;</p> <p>2 грудня – Міжнародний день боротьби з рабством;</p> <p>3 грудня – Міжнародний день людей з обмеженими фізичними можливостями;</p> <p>5 грудня – Міжнародний день волонтера;</p> <p>6 грудня – Вшанування пам'яті студенток, розстріляних у Монреалі;</p> <p>10 грудня – Міжнародний день прав людини.</p>	Всі суб'єкти взаємодії в межах своїх повноважень	Протягом дії акції
2	Розповсюдження друкованої продукції (буклетів, флаєрів, інформаційних листівок) щодо протидії насильству та торгівлі людьми.	Всі суб'єкти взаємодії в межах своїх повноважень	Протягом дії акції
3	Надання консультацій, проведення тренінгів, лекцій, бесід з питань попередження насильства в сім'ї.	Всі суб'єкти взаємодії в межах своїх повноважень	Протягом дії акції
4	Профілактична та інформаційно-роз'яснювальна робота з опікунами, піклувальниками та батьками щодо запобігання насильства в сім'ї та жорстокого поводження з дітьми.	ССД ЮМР	Протягом дії акції
5	Організація улаштування у бібліотеках (музеїв) громади виставки книг, брошур, буклетів, журналів у рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства».	УМСК ЮМР	Протягом дії акції

6	Оформлення інформаційної стіни «16 днів проти насильства».	УО ім.Б.Грінченка ЮМР	Протягом дії акції
7	Проведення лекцій, тренінгів щодо виявлення фактів прихованого домашнього насильства та насильства за ознакою статі у пацієнтів з ознаками насильства, які звернулися за допомогою.	УОЗ ЮМР КНП «ЮМБЛ» НКП «ЮМЦПМСД»	Протягом дії акції
8	Проведення інформаційно-просвітницьких акцій та заходів, спрямованих на попередження насильства в сім'ї, запобігання торгівлі людьми, гендерної рівності (семінари, бесіди, тренінги, засідання круглого столу, виставки, перегляд відеороликів, опитування).	УО ім.Б.Грінченка ЮМР	Протягом дії акції
9	Проведення акції «Біла стрічка»	Всі суб'єкти взаємодії в межах своїх повноважень	25.11.2024
10	Проведення акції «Червона стрічка» до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом.	Всі суб'єкти взаємодії в межах своїх повноважень	01.12.2024
11	Відзначення Міжнародного дня людей з обмеженими можливостями.	УСЗН ЮМР	03.12.2024
12	Підбиття підсумків проведення конкурсу в Южноукраїнській міській територіальній громаді «Волонтер року» та проведення інших заходів з нагоди відзначення Міжнародного дня волонтера.	УСЗН ЮМР УМСК ЮМР	05.12.2024